

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

情報セキュリティマネジメント 試験対策書 第1版 第1刷・第2刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.18	(7) 技術的脅威	(7) マルウェア・攻撃の手口

株式会社アイテック